みずべの感染症拡大防止対策について

みずべでは、ご利用される皆様の安全を確保するため、以下の対策を 実施しています。ご理解・ご協力の程よろしくお願いいたします。

	利用者の多密化を防ぐため、当面の間、利用人数を制限させていただきます。また、氏名等の把握のため、事前予約制とさせていただきます
	入館時に氏名·ご住所·体調等の確認書の記入をお願いしております。 また、利用される日の前日から当日までに発熱や咳などの症状があった 方は、来館及び施設利用をご遠慮いただいております 入館時に必ず検温をお願いしています
	全職員に対し、毎日、出勤前の検温等、体調の確認を徹底しております
	入館前に出入口にて手指のアルコール消毒をお願いしています また、各部屋にもアルコール消毒液を配置しています
	お手洗いの使用時等の適切な手洗い・うがいや、咳エチケット等をお願いしています(施設内に周知チラシも掲示しています)
	職員はマスクを着けて従事させていただいております また、利用される方にもマスクの着用をお願いしています
-	玩具は適宜、入替や洗浄を行っており、お子さんが舐めてしまった玩 具を入れていただく専用の箱を各部屋に設置しています 消毒徹底のため、利用できる玩具を縮小させていただきます
	ドアノブ等、多くの方が触れる部分や共同で使用する物品は適宜消 毒等を行っています
	施設内は常時換気し、空気の入れ替えを行っています